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  Výhody systému www.pochuzky-online.cz 
 
Pochůzkový systém PT 101, který Vás neustále online info rmuje 
 o provád ění poch ůzek ostrahy objektu. 
 
nemusíte strážné hlídat, systém www.pochuzky-online.cz to dělá za Vás:  
pokud strážný neprovede čipování kontrolních bodů ve Vámi předem 
stanoveném časovém plánu, systém Vás o tom sám upozorní formou 
sms nebo e-mailu 
 
počet záznamů je neomezený, protože data jsou v pravidelných  
intervalech automaticky odesílána na server www.pochuzky-online.cz 
 
nehrozí žádná ztráta dat a to ani v případě poškození snímacího  
zařízení či výpadku GPRS signálu 
 
nemusíte už myslet na to, že dochází baterie a koupit novou. Náš  
systém je dodáván včetně nabíječky, jednoduše připojte snímací  
zařízení do el. sítě a nabijte jej 
 
o stavu baterie a manipulaci se snímacím zařízením máte neustálý  
přehled, snímací zařízení Vám o sobě vše nahlásí v pravidelných 
intervalech (tzv. status) 
       
  vizualizace pochůzek Vám umožní se rychle a jasně zorientovat v  
  objektu a zmapovat situaci  

 
Je to tak snadné 

 
  K dokonalému přehledu o pracovním výkonu  
  svých strážných (guardů) potřebujete pouze sadu  
  snímacího zařízení, čipy rozmístěné po objektu a  
  přístupové heslo do systému www.pochuzky-online.cz 
  Už nemusíte jezdit na objekty a zdlouhavě  
  stahovat data pomocí dalších zařízení. Šetřete  
  čas i peníze a uvolněte si ruce k řešení dalších  
  důležitých pracovních záležitostí. 
 
 
   Obsah sady: 
 

   snímací zařízení PT 101 
   nabíječka 
   Lion-baterie 
   na Vaše přání můžeme dodat i SIM kartu a navíc  
   ZDARMA odolné ochranné pouzdro, které je možné zavěsit na krk 
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Bezkontaktní čipy 
 
Nabízíme bezkontaktní aktivní čipy: černá plastová krabička 18x49x64 mm 
 
Máte zájem vid ět zařízení v praxi a dozv ědět se o n ěm více? 
 
Kontaktujte prosím naše obchodní oddělení a domluvte si termín prezenta-
ce ve Vaší firmě nebo u nás v Liberci. 
 
Kontakt: Nela Jovanovi čová – Product Manager 
  Tel.: +420 485 106 902 
  GSM: +420 602 513 975 
  E-mail: nela.jovanovicova@torex-security.cz 
   
Jsme si jistí svou nabídkou 
 
Proto nabízíme bezplatné zapůjčení sady snímacího zařízení a požadova-
ného počtu čipů po dobu 14 dnů vážným zájemcům. Vyzkoušejte systém ve 
Vašem provozu, s Vašimi lidmi a sami se přesvědčíte o jeho maximální prů-
kaznosti, okamžitém efektu a pohodlné obsluze. 
 
Věrnostní program 
 
Staňte se i Vy naším stálým klientem a získejte výrazné slevy na soupravu 
snímacího zařízení a měsíčního paušálu. Měsíční paušál se Vám účtuje od 
data zavedení snímacího zařízení do systému. 
 
Splátkový prodej 
 
Nabízíme možnost nakoupit od nás snímací zařízení na max. 3 splátky se 
splatností 30 dnů. 
 
HOT LINE 
 
Zajišťujeme poradenský a asistenční servis pro stávající klienty  
od 7.30 do 23.00 hod. na telefonní lince +420 485 106 902. 
 
Servis 
 
V případě potřeby opravy či odstranění závady na snímacím zařízení nás 
prosím kontaktujte na tel. 485 106 902. Servis zajišťujeme do 3 dnů po ob-
držení. Po dobu opravy Vám zapůjčíme náhradní snímač zdarma 
( v případě záměrného poškození účtujeme půjčovné ve výši Kč 149,-). 
 
 

       cena terminálu PT 101   od                                                6.890,- Kč bez DPH 19% 

  

       cena za přístup do systému www.pochuzky.cz/měsíc od    299,- Kč bez DPH 19% 
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